

面试官一看简历就皱起眉头

原是母亲替女儿来找工作

本报泰安3月20日讯(记者曹剑) 19日上午,在东湖公园举行的一场小型招聘会上,有不少家长代替子女投递简历找工作,被现场的招聘企业认为非常不明智。

19日上午还不到9点,东湖公园西门就已经挤满了前来找工作的市民。他们逐个企业问,几乎每位应聘者手里都

拿了一摞企业单位的招聘简章。记者发现,现场来找工作的年轻人不是很多,倒是出现了不少中年人、老年人的身影,原来他们大部分是替孩子来找工作的家长,有的甚至夫妻俩结伴而来。他们拿着子女的简历仔细地询问招聘企业,寻找适合孩子的岗位,让参加招聘的工作人员很是为难。

在志高国际实业集团有限公司的摊位前,一位中年女子拿着一张简历投到面试官面前,但是面试官一看简历皱起了眉头,因为简历上的照片根本不是应聘者本人,而是一位年轻女子。中年女子告诉面试官,她是来替女儿找工作的。女儿今年毕业,现在已经回学校忙活毕业论文的事情

了,没法回来面试,希望面试官能根据她女儿的简历提供一份适合的工作。面试官听后便给了该女子一张招聘简章,希望她女儿能自己过来选工作,如果认为工作合适,再跟他联系。

现场招聘企业的工作人员告诉记者,家长代投简历,给招聘企业的印象是不够真诚,重

视程度不够。对求职者本身来讲,说明对自己没有信心,对父母依赖性太强,同时也说明父母意见在求职中所占的比重很大,不少求职者是为了迎合父母意见来找工作。而对于本地求职的应届毕业生来说,完全可以自己抽时间多跑跑招聘会,这个过程也是其走向社会前的一个必要锻炼。



搭把手

18日,在御碑楼社区附近,一位民警帮助残疾人下楼梯。

本报记者 刘丽 摄

更新社区城中村改造开工

百姓希望早日住上新房子

本报泰安3月20日讯(记者曹剑) 20日上午,泰城更新社区城中村改造项目暨中心国际开工奠基,不少现场观看的市民希望早日住进新房子。

11点左右,中心国际开工奠基仪式正式开始。记者在奠基仪式现场看到,空旷的场地上停着几辆挖掘机,十几个巨大的气球飘荡在空中。不少居民在现场观望着,其中有一位老人安静地坐在主席台旁边的椅子上。这位老人介绍,他今年已经89岁,今天奠基,他忍不住冲动赶到现场来凑凑热闹,希望能早日住上新房子。而位于龙潭路和灵山大街交汇处的泰城中心国际售楼处,也聚集了不少正在看房选房的市民。工作人员介绍,不少市民听说中心国际当天要动工了,才

赶来选房的。工作人员告诉记者,中心国际是诚平置业有限公司开发建设的一个位于城市中心的高尚居住社区,该项目由东岳大街以南、龙潭路以东、青年路以西、灵山大街以北合围而成,真正处于泰安的中心,是泰山区城中村改造项目的又一成就。

据了解,泰山区已经列入城中村改造范围的村居达到了31个,累计完成投资33.85亿元,实现开工面积201.6万平方米,竣工面积121.9万平方米,安置村居民4645户。投资额、开工面积、竣工面积等三项指标,均占泰安市总指标80%以上。今年1—2月,已经完成投资1.95亿元,实现开工面积89万平方米。

走在城区可以眺望远山

威海游客对泰安情有独钟



本报泰安3月20日讯(记者刘慧娟) “爱泰安,因为山城相依,走在城区可以眺望远山,感受和谐之美。”20日,威海游客田女士发来邮件说。

田女士称,她是威海人,从小见惯了大海的辽阔,却从未见识过高山的巍峨。来泰安之前,只是从电视报刊上见过泰山的图片,除此之外就是一些朋友们发到网上的照片,她至今保存着一名泰安笔友寄给她的一张泰山十八盘的明信片。

工作后,田女士来泰安旅游,终于实现了20多年来的梦想。初来泰安,她在乘坐公交车时发现城区就可以眺望泰山,晴朗碧蓝的天空下映衬着连绵的山脉,可以清楚地看见泰山上成片的青松。“我觉得长在泰安真是幸福,站在城区的任何一个角落都能看见泰山,

感受生活和大自然融为一体的和谐。”田女士说。

爱泰安,你有什么理由?本报推出“爱泰安的一千个理由”征集活动。三五个字不少,三五个字也不多。热线:6982110;邮箱:taqlwb@163.com;手机短信:18653881010。

爱泰安的理由

- 150. 爱泰安,因为买了香甜的糖炒栗子,在街头闲晃,没有拥挤的人群,觉得自在、安然。(网友“小甜甜”)
- 151. 爱泰安,因为街边自动售货机比较多,比较方便,日照就没有。(日照游客彭女士)
- 152. 最喜爱泰山的南天门,站在那里有神仙般的感受。(186****9795)
- 153. 岱宗雄路,汶水流淌。国泰民安,儒风荡漾。(139****3887)
- 154. 从远处看泰山,感觉对未来有了信心,那种博大能给人力量。(152****8302)
- 155. 虽然不是土生土长的泰安人,但是我融入了泰安,因为泰山,我喜欢上了登高望远。(135****6177)

本周备忘录

大学生可通过网络面试找工作

2011年全国高校毕业生就业网络联盟春季联合招聘周于3月20日至26日举行,正在求职的高校毕业生,通过网络摄像头就可以参加用人单位的面试。

2011年全国高校毕业生就业网络联盟春季联合招聘周期间,教育部、人力资源社会保障部分别设立网络招聘会分会场,通过不同方式发布招聘信息,提供就业服务,高校毕业生可登陆全国大学生就业公共服务立体化平台、中国人

力资源市场网和中国就业网查询招聘职位。

求职的高校毕业生还可通过全国大学生就业公共服务立体化平台,与企业进行远程视频面试。只要电脑配备了摄像头、耳麦等设备,高校毕业生就可以在家里或网吧随时接受用人单位面试。参加视频面试的毕业生需要先注册会员,网络视频面试前,还需与企业预约时间。

本报记者 侯艳艳

周五泰山医学院举行招聘会

3月25日,大型招聘会将在泰山医学院校本部篮球场举行,本届招聘会将有约300家企业到现场。

据了解,泰山医学院用人单位,毕业生双选会定于25日(周五)上午9点至11点半举行,用人单位将于当天下午举行面试和笔试。

本届招聘会招聘的岗位涉及医学类、管理类、外语类、计算机类、化工类专业,300家企业将为毕业生提供近万个招聘岗位。

有意参加本次招聘会的高校毕业生,可于本周五乘坐9路车,到泰山医学院校本部下车。本报记者 侯艳艳

大肚子瘪了

饭后一杯茶,大肚子瘪了,脂肪肝、高血压、高血脂、高血糖、冠心病,痛风自然痊愈,专家证实这是科学,不是奇迹。

只因比别人多喝了一口自配的浓茶,58岁的北京农大的朱斌教授在不到2个月的时间里,弥勒佛似的大肚子竟然神奇消失。与此同时,朱教授多年的脂肪肝、高血脂、高血糖、冠心病、痛风竟然不药而愈,行走健步如飞,感觉怎么也不像58,倒像38岁的年轻人。朱教授本来是因肥胖多病要提前退休的,同事们都说,这样下去,朱教授再干20年没问题。



痰湿体肥。而这个方子考虑的很全面,清肠、清血、消脂减肥,补肾,补气。人体发胖不仅是吃的多,更重要的是脂质代谢的能力下降,丹参配西红花,不仅降血脂,而且抗氧化,清除血液中的自由基等各种垃圾,提高人体脂质代谢水平。刚开始感觉吃的香,排的畅,感觉精神焕发,体力充沛,很多人15天左右就感觉肚子变小,快的1个月大肚子就瘪了,称一称体重下降20多斤。

日本和美国的科学家对朱教授的配方极感兴趣。他们用配方的原料作为培养基,从分子学的角度进行分析,发现这个配方中含有17种氨基酸,其中9种人体必需,16种改善脂质代谢的肽类。14种维生素,30多种矿物质,近60多种酶和活性物质。从代谢的角度说,人体发胖,进而患脂肪肝,糖尿病,高血脂,冠心病等心脑血管病,都是由于代谢缓慢、紊乱造成的,以往减肥只从减少饮食或加速排泄入手,导致虽有一定效果,却容易反弹,并且使代谢更加紊乱,从而反弹的比以前更胖,这也是越减越肥的原因。

喝丹参红花茶,不仅能刮掉肠油,更调节代谢,清除血液垃圾,平衡代谢必须的营养元素,活血补肾,利湿养气。这就不难理解丹参红花茶既能消脂减肥,又能让脂肪肝、高血脂、高血糖、冠心病,痛风不药而愈的现象了。

出于对天然养生配方的痴迷,朱教授耗费了9年中全部的业余时间,发现了这一天然植物配方,奇迹就这样出现了。他看到有大肚子、脂肪肝、高血压、糖尿病,高血脂困扰的朋友,就忍不住向他们推荐这个方子,有最快15天就能见效的。使用者无不惊奇,不运动,不节食,不吃药,不仅减了肥,而且各种心脑血管问题都一并解决。目前国家已经给这个配方发了发明专利,命名为丹参红花茶。

朱教授公开了他的配方,希望有条件的朋友可以试着制作:花茶10克、丹参7克、西红花10克、郁金5克、陈皮8克、枸杞子7克、丝瓜络10克、桃仁6克。朱教授这样解释他的配方。他参考无数古方、偏方,有人说多食不动,血瘀气虚,身体发福。有人说脂质代谢失调,

好消息,目前此方已经通过国家药监局审批,命名为御生堂丹参红花茶,由北京御生堂集团生产销售。

为了答谢老顾客,厂家特举办买10赠10的大型优惠活动,提供免费送货上门服务,货到付款。

特大优惠 仅限3天 咨询电话: 0538-6285326

指定经销地址:泰安天美健养生堂(财源街新华书店西邻) 新泰新城人民药店(府前街装饰大厦十字路口东10米路南) 肥城百灵大药店(市人民医院向东20米路北) 肥城万年青大药店(天桥南50米路西) 宁阳新街药店(三源家电对面) 宁阳回春大药店(万达商场东50米) 东平恒信大药店(四海城转盘北200米路东龙山驾校北邻)